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Formulaire « Intention de versement »
TAXE d’APPRENTISSAGE 2022
[bookmark: _Hlk131061880]Département d’Odontologie

Sur la plate-forme SOLTÉA, la Taxe d’Apprentissage est fléchée sur des formations. En raison de la multiplicité de notre offre de formation et afin de simplifier le suivi des versements, il vous est conseillé de flécher la formation «  GENIE DES PROCEDES ET DES BIO-PROCEDES DE PARCOURS PROCEDES DE PRODUCTION ET QUALITE DES PRODUITS DE SANTE (PPQPS) » Si vous souhaitez affiner votre affectation sur un service d’enseignement ou un autre diplôme du département que celui recommandé, vous devez remplir le présent formulaire et l’envoyer à dentaire.secretariat@univ-tlse3.fr ou par voie postale à : Département d’Odontologie, Université Toulouse III -  Paul Sabatier, secrétariat de direction, 3 chemin des Maraîchers, 31000 TOULOUSE 

Nom de votre entreprise : . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
Adresse : .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
N° de SIRET : .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
[bookmark: _GoBack]Personne à contacter : .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Tél : .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  Courriel : .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

Montant versé et affectation 
Montant : .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   .  .  

	
Cochez le service d’enseignement/diplôme bénéficiaire



	
·  DES MEDECINE BUCCO-DENTAIRE

· DES ORTHOPEDIE DENTO-FACIALE

· DES CHIRURGIE ORALE

· DIPLÔME D'ETAT DE DOCTEUR EN CHIRURGIE DENTAIRE (3e cycle long)

· DIPLÔME DE FORMATION APROFONDI EN SCIENCES ODONTOLOGIQUES (DFASO)

· DIPLÔME DE FORMATION GENERALE EN SCIENCES ODONTOLOGIQUES (DFGSO)
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